

KRIŽARJENJE SKOZI PANAMSKI KANAL PO TIHEM OCEANU in KARIBIH

ODHOD: 20.10.2025

21 dni



02 23 45 218 ☎

☎ 041 752 232

info@agencija-vangogh.si ✉

KALIFORNIJA, MEHIKA, GVATEMALA, NIKARAGVA, KOSTARIKA, PANAMA, KOLUMBIJA in FLORIDA

Ste željni sonca in poletnih temperatur v poznih jesenskih mesecih? Nič lepšega kot skočiti kam na toplo, v tropske kraje. Za vas smo pripravili to izjemno zanimivo križarjenje po Tihem oceanu in Karibih, kjer boste v 14 dneh obiskali kar sedem držav. Na poti se bo naša ladja **NORWEGIAN ENCORE** ustavila v zanimivih pristaniščih ob ameriški zahodni obali mirnega Tihega oceana in spoznali bomo kar 4 zanimive latinskoameriške države: Mehiko, Gvatemalo, Kostariko in Panamo. Zagotovo bo največje doživetje plovba skozi legendarni Panamski kanal, ki povezuje Tihi ocean in Atlantik. Ko so ga odprli za promet leta 1914 je to tedaj pomenilo pravo revolucijo v pomorskem prometu. In še danes, po več kot sto letih, popotnike navdušuje kot eno od svetovnih tehnoloških čudes. V Karibskem morju, ki je za ljubitelje križarjenj najbolj priljubljeno, se bomo ustavili še v Kolumbiji in našo pravljico zaključili na Floridi v Miamiju. Izjemno potovanje za ljubitelje križarjenj!

PROGRAM KRIŽARJENJA

1. DAN: LJUBLJANA – MARIBOR – GRADEC - SAN FRANCISCO

Prevoz iz Ljubljane in Maribora do letališča v Gradcu in polet letala preko enega od evropskih letališč proti San Franciscu na zahodni ameriški obali. Po pristanku in opravljenih obmejnih formalnostih bo prevoz do hotela in nastanitev ter nočitev.

2. DAN: SAN FRANCISCO - VKRCANJE NA LADJO

Po zajtrku v hotelu se bomo podali na poldnevni ogled slikovitega mesta, ki je četrto po velikosti v Kaliforniji z nekaj manj kot milijon prebivalcev. Mesto leži na skrajnem delu istoimenskega polotoka in zajema več otokov v zalivu San Francisca in ožini Golden Gate, preko katere je speljan znameniti most. Mesto velja za eno od najbolj turističnih mest v ZDA in se ponaša z veliko znamenitostmi, kot so: slavna kitajska četrt, ki velja za eno največjih in najstarejših v Ameriki, slavni trg Alamo, ki ga vidimo na vseh razglednicah iz mesta, najbolj fotografirana ulica v mestu: Lombard street, mestna hiša, pristaniški del Fisherman's Wharf, kjer leno posedajo tujni in se ne pustijo motiti... Po končanem ogledu

se bomo odpeljali do pristanišče in se vkrcali na ladjo. Po kosilu se boste lahko vrnil v mesto, saj bo ladja izplula šele ob 23. uri. In križarjenje se bo pričelo ...

3. DAN: NA MORJU

Drugi dan križarjenja boste lahko uživali v mirni plovbi na Pacifiku na poti do Los Angelesa. Bivanje na ladji na osnovi polnih penzionov.

4. DAN: LOS ANGELES

Ves dan bomo imeli časa za ogled mesta Los Angeles, znanega pod imenom »mesto angelov«. Mesto je drugo največje v ZDA, takoj za New Yorkom. Mesto leži v južni Kaliforniji na obali Tihega oceana in ima izjemno blago klimo, zlasti v zimskih mesecih. Mesto je ustanovil leta 1781 takratni španski guverner Felipe de Neve. Po osamosvojitvi od Španije leta 1821 je postal del Mehike, vse do leta 1848, ko je po koncu ameriško-mehiške vojne skupaj z današnjo Kalifornijo pripadel Združenim državam. Danes je mesto eno svetovnih središč podjetništva, mednarodne trgovine, zabave in kulture, medijev, mode, znanosti, tehnologije in izobraževanja. Predvsem zaradi Hollywooda si Los Angeles lasti naziv »svetovna prestolnica zabave«. Na poldnevem fakultativnem ogledu mesta se bomo odpeljali do središča mesta, kjer se nahaja nekaj starih kolonialnih zgradb, še iz časov, ko je bilo mesto še mehiško. Sledila bo vožnja po legendarnem Sunset bulevarju do Hollywooda, kjer se bomo sprehodili po ulici slavnih: »Walk of fame«. Tukaj bo tudi nekaj prostega, preden se bomo vrnil v pristanišče. Ob 16. uri bo naša ladja izplula v smeri juga.

5. DAN: NA MORJU

Plovba po mirnem Pacifiku se bo nadaljevala. Zapustili bomo ameriške teritorialne vode in zapluli v mehiške ter pluli vzdolž najdaljšega polotoka na svetu, Baje Californije.

6. DAN: CABO SAN LUCAS, MEHIKA

Južna Kalifornija sodi pri ljubiteljih narave med najlepše dele Mehike in turistično mesto Cabo San Lucas velja za enega najbolj priljubljenih turističnih krajev na polotoku. Lahko se boste podali do bližnje plaže in se okopali v toplem morju ali pa se odločili za fakultativni izlet, kjer si boste ogledali Cabo z okolico. Dovolj časa bo za sprehod ob prekrasni obali ali za ogled svetovno znanega naravnega loka (El Arco), kamnite formacije, ki se nahaja na koncu Rta svetega Luke. Sončni zahod boste ujeli z ladje, ki bo ob 19. uri izplula proti jugu.

7. DAN: PUERTO VALLARTA

Dadašnji popoldan boste lahko preživeli v enem od izjemno popularnih mehiških letovišč na obali Pacifika, Puerto Vallarta. Mesto je dobilo ime po Ignaciju Vallarti, guvernerju zvezne mehiške države Jalisco, v kateri se kraj nahaja. Danes je mesto priznana turistična destinacija z bogato zgodovino, povezano z velikim osvajalcem Mehike Hernanon Cortezom. Ta je ustanovil varno pristanišče severno od Acapulca, da bi od tukaj lažje branil španske galeone na poti proti Filipinom pred vse pogostejšimi vpadi piratov. Danes popoldne se boste lahko podali na poldnevni izlet in izvedeli več o bogati zgodovini mesta, ali pa uživali na eni izmed peščenih plaž v mestu. Ladja bo ob 18. uri nadaljevala pot.

8. DAN: MANZANILLO

Pred nami je še eno pristanišče v Mehiki, morda nekoliko manj znani, a nič manj zanimiv Manzanillo. Zaliv Manzanillo je odkril španski pomorščak Alvaro de Saavedra leta 1527 in ga poimenoval »Jakobov zaliv dobrega upanja« in tako je nastalo tretje špansko pristanišče na Pacifiku za časa španske podkraljevine Nove Španije. Danes je Manzanillo eno najbolj prometnih mehiških pristanišč v zvezni državi Colimi. Zadnje čase pa se uveljavlja tudi na področju turizma kot mednarodno vse bolj prepoznavna turistična destinacija. Do 16. ure boste lahko uživali v mehiških ritmih v mestu ali pa se podali na organiziran in voden ogled mesta.

9. DAN: ACAPULCO

Acapulco je zagotovo prvo mehiško letovišče, ki leži na obali Pacifika v zvezni mehiški državi Guerro in ima skoraj milijon prebivalcev. Mesto so ustanovili Španci v 16. stoletju in postalo je njihovo najpomembnejše pristanišče na Pacifiku, saj so od tod plule flote španskih galej proti njihovi koloniji v Aziji, Filipinom. V 50-ih letih prejšnjega stoletja se je pričel razvoj visokega turizma, zlasti med znanimi filmskimi zvezdami Hollywooda, ki so famo o deželi in njenem turizmu ponesli v svet. Mesto ima lepo ohranjeno trdnjavo iz starih španskih časov, ki si jo bomo ogledali na fakultativnem ogledu mesta. Seveda ne bomo izpustili znane Quebrade, kjer skačejo pogumni mladeniči pred kamerami turistov z visokih previsnih skal v morje. Naša ladja bo v pristanišču zasidrana do 18. ure.

10. DAN: NA MORJU

Uživali bomo v vsem udobju, ki nam ga bo nudila naša ladja. Bivanje na ladji na osnovi polnih penzionov. Zabava, sončenje, skratka popolne počitnice!

11. DAN: PUERTO QUETZAL, GVATEMALA

Danes se bomo ustavili v eni lepših držav srednje Amerike, Gvatemali. Naša ladja bo ves dan zasidrana v pristanišču Puerto Quetzal, od koder se boste lahko podali na fakultativni izlet v eno najlepših španskih kolonialnih mest: Antigua. Mesto se nahaja v osrednjem višavju Gvatemale in mesto je bilo glavno mesto Gvatemalske generalne kapitanije od 1543 do 1773 in večina njene arhitekture in ureditve pod vplivom baroka izhaja prav iz tega obdobja. Zaradi izjemno lepo ohranjenega mestnega središča je že od leta 1979 vpisana na UNESCOv seznam svetovne kulturne dediščine. Nekaj prostega časa bo za sprehode po mestu, preden se boste vrnili nazaj v pristanišče, od koder bo ladja izplula ob 18. uri proti obalam osrednje Amerike.

12. DAN: NA MORJU

Temperature bodo sedaj čez dan že povsem tropske, saj bomo pluli ob obalah srednje Amerike in uživali v brezskrbnem udobju naše ladje.

13. DAN: PUNTARENAS, KOSTARIKA

Današnji dan bo namenjen Kostariki. Naša ladja bo pristala v pristanišču v Puntarenasu, na zahodu dežele, in ves dan bo čas za katerega od ponujenih izletov. Zagotovo se bo splačalo podati do glavnega mesta San Jose ali si ogledati tropski deževni gozd, ki se lahko pohvali z eksotično floro in favno. Morda se boste želeli povzpeti na vulkan Poas in si ogledate plantažo kave, po kateri slovi ta srečna srednjeameriška dežela. Ladja bo v pristanišču Puntarenas zasidrana od 7 – 18. ure, kar pomeni, da bo časa za en zanimiv fakultativni izlet več kot dovolj.

14. DAN: NA PACIFIKU

Medtem ko bomo v vodah srednje Amerike, boste lahko čas preživljali v fitnesu, v in ob bazenu, morda v knjižnici ali v kakšnem barčku. Ne pozabimo, na križarkah nikoli ni dolgčas!

15. DAN: MESTO PANAMA

Zjutraj bomo pristali v pristanišču v mestu Panama, ki je glavno mesto istoimenske države v Srednji Ameriki. Mesto leži na tihomorski obali, ob ustju Panamskega prekopa v osrednjem delu države. Mesto je 15. avgusta 1519 ustanovil španski konkvistador Pedro Arias D'Avila in mesto je postalo izhodišče za odprave, ki so osvojile Inkovski imperij v Peruju. Danes je Panama moderno in multikulturno mesto, z gospodarstvom, ki temelji na transportu skozi najprometnejši prekop na svetu in z njim povezanimi storitvami, pomembna pa sta tudi finančni sektor in v manjši meri proizvodnja ter turizem. Stari del mesta je bil lepo obnovljen in je danes pod zaščito UNESCA. Časa bo dovolj, da si bomo lahko ogledali staro mestno jedro in se morda podali tudi v panamski pragozd, kjer prebivajo domačini Embera. Ob 22. uri bo naša ladja izplula iz pristanišča.

16. DAN: PLOVBA SKOZI PANAMSKI KANAL

Pred nami bo izjemen dan: z balkona lastne kabine ali z ene od palub ladje bomo lahko opazovali prehod skozi najožji del srednje Amerike in plovbo skozi kanal, ki je v začetku 20. stoletja veljal za pravo čudo tehnike in inženirstva. Zjutraj bomo zapustili Tih ocean in ves dan pluli po jezeru Gatun in kanalu v smeri Karibskega morja. Vmes pa zanimive zapornice, spuščanje in dviganje ladje ter seveda tropska, panamska pokrajina na obeh straneh.

17. DAN: CARTAGENA, KOLUMBIJA

Zjutraj bo naša ladja priplula v vode Južne Amerike in se ob 10. uri zasedla v pristanišču enega najlepših mest Latinske Amerike, Cartageni de Indias. Mesto je bilo ustanovljeno leta 1533 in se je zaradi strateške lege med rekama Magdalena in Sinú hitro razvilo v glavno pristanišče za trgovino med Španijo in njenim čezmorskim imperijem. Sodobna Cartagena je glavno mesto departmaja Bolivar in ima nekaj več kot milijon prebivalcev po popisu iz leta 2018, zaradi česar je drugo največje mesto v regiji, za mestom Barranquilla in peto največje mesto v Kolumbiji. Do 18. ure popoldne boste lahko uživali v sprehodih po tem prelepem kolonialnem mestu, ki je prav tako pod zaščito UNESCO.

18. in 19. DAN: PO KARIBSKEM MORJU

Zadnja dva dneva bomo pluli po Karibskem morju. Ti dnevi na morju niso nič manj zanimivi od tistih, ko pristanemo v kakem novem pristanišču. To je čas za počitek in zabavo, dobro hrano in seveda prijetno družbo. Izjemno zanimivo križarjenje se žal približuje h koncu.

20. DAN: MIAMI – IZKRCANJE – VEČERNI LET PROTI EVROPI

Dopoldne se bomo izkrcali v pristanišču v Miamiju in se podali na celodnevni ogled mesta Miami. Popeljali se bomo po središču starega dela Miami Beacha, ki se ponaša s prekrasno arhitekturo Art Deco. Ustavili se bomo tudi v središču mesta, ki je poznan pod imenom »Little Havana« in kjer živi kubanska manjšina. Popoldne bomo imeli nekaj časa prosto v središču mesta, vse do prevoza na letališče. Nočni let proti Evropi.

21. DAN: FRANKFURT – GRADEC – MARIBOR - LJUBLJANA

Samo še let do Gradca in nato prevoz do Maribora in Ljubljane.

CENA: 4.890 EUR (pri najmanj 25 plačanih potnikih)

ROK ZA PRIJAVO: najmanj 4 mesece prej oziroma do zapolnitve prostih mest.

CENA VKLJUČUJE: prevoz iz Ljubljane do letališča v Gradcu in nazaj, letalsko vozovnico na relaciji Gradec-Frankfurt-San Francisco in Miami-Frankfurt-Gradec, vse letališke in TSC takse, vse prevoze ter ogled po programu v San Franciscu in Miamiju, eno nočitev z zajtrkom v hotelu v San Franciscu v dvoposteljni sobah (doplačilo za enoposteljno sobo znaša 165 EUR), poldnevni ogled San Francisca in celodnevni ogled Miamija, bivanje na osnovi polnih penzionov na ladji v dvoposteljni notranji kabini (doplačilo za kabino z balkonom znaša 1.290 EUR po osebi), vse ladijske in pristaniške takse, vse prireditve na ladji, slovenskega spremljevalca, organizacijo potovanja, nezgodno zavarovanje in DDV.

CENA NE VKLJUČUJE: ESTE za ZDA (22 USD), napitnin in izletov na ladji.

Cena pri najmanj 20 plačanih potnikih znaša 4.990 EUR, cena pri najmanj 15 plačanih potnikih znaša 5.090 EUR in cena pri najmanj 10 plačanih potnikih znaša 5.290 EUR.